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Не варто тішити себе ілюзіями: експерт
розповів про наслідки ударів по
Чонгарському мосту
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Аналітик нагадав, що минулого тижня з'явилася інформація про те, що була
спроба атаки на Керченський міст за допомогою ракети "Нептун".

На територію Криму з півночі заходять щонайменше три автомобільні дороги / фото Planet Labs
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Чи зможе українська балістика знищити Кримський міст

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Попри те, що 9 червня по Чонгарському мосту прилетіло вдруге за два дні, не можна

забувати, що поруч із ним у 2023-2024 роках росіяни звели понтонно-мостову переправу,

яку можуть використати для переміщення вантажів військового призначення. Таку думку

висловив військовий експерт Владислав Селезньов.

"На територію Криму з півночі заходять щонайменше три автомобільні дороги: одна -

Чонгарська, друга - через пункт пропуску Каланчак і третя - через пункт пропуску Чаплинка.

Ці три дороги противник може використовувати для забезпечення своїх угруповань, що

діють як на півдні Херсонської області, так і на півдні Запорізької області. Тому тішити себе

ілюзіями, що удари по Чонгарському мосту повністю заблокують ворожу логістику, буде

передчасно", - сказав він OBOZ.UA.

Аналітик нагадав, що минулого тижня з'явилася інформація про те, що була спроба атаки на

Керченський міст за допомогою ракети "Нептун". Однак вона була невдалою і російни цю

ракету збили.

"Думаю, що нині українські Сили оборони готують наступні атаки, використовуючи дроново-

ракетну компоненту, щоб вразити інфраструктурну одиницю під назвою Керченський міст, бо

вона наразі є одним із основних джерел відносно безпечного переміщення вантажів

військового призначення через Керченську протоку з території Російської Федерації на

територію тимчасово окупованого Криму", - зазначив він.

На його думку, росіяни продовжують докладати дуже багато зусиль для того, щоб цю

інфраструктурну одиницю зберегти.

"Вона для них вкрай важлива, адже залізничне поромне сполучення противник використати

не може - внаслідок українських атак за допомогою дронів і ракет воно зазнало серйозних

пошкоджень і потребує довготривалого ремонту. Автомобільні пороми вельми невеликі у

плані можливостей переміщення вантажної техніки, оскільки надто багато охочих

переміщатися з їхньою допомогою, бо почався туристичний сезон, і якісь чудові росіяни все

ще мріють наостанок відпочити на території тимчасово окупованого Криму", -

пояснив Селезньов.

За його словами, інших варіантів небагато:

На його думку, говорити про те, що ми маємо тотальний контроль над цією дорогою,

передчасно.

"Періодично завдаються удари, за різними оцінками, було знищено 200 або 300 одиниць

автомобільної техніки противника, які зафіксовані на узбіччях цієї дороги, але кардинально,

критично на ситуацію з логістикою цією дорогою не впливає. Потрібно набагато більше

дронових систем, щоб мати тотальний контроль над дорогою. Так, це неприємний епізод для

росіян, але критично на наступ російських військ, які діють на півдні Запорізької та

Херсонської області, ці процеси не впливають", - додав експерт.

Раніше військовий експерт, полковник запасу ЗСУ Роман Світан казав, що у Російської

Федерації в районі окупованої Керчі немає засобів для перехоплення балістики. 

За його словами, останнім часом посилився тиск на Керченський міст з боку українських

засобів ураження, російська ППО в районі Керченського мосту може збивати практично всі

дрони та крилаті ракети.

Він вважає, що ситуація може змінитися, якщо в України з'являться балістичні ракети або

навіть ракети для зенітно-ракетного комплексу, які можна запускати по балістичній

траєкторії.

"Хиткі" мости із Криму: чому важливо руйнувати Чонгар

Масштабування логістичної блокади РФ на півдні може значно змінити хід бойових дій, -

DeepState

Сили безпілотних систем за рік завдали Росії збитків на 40 млрд доларів, - Зеленський

війна в Україні
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00:03 Українців попередили про дефіцит
електроенергії влітку: можливі погодинні
відключення

10 червня, середа

23:58 В Індійському океані виявили
найглибший і найбільший "цвинтар китів"
(фото)

23:25 Росіяни вдарили по багатоповерхівці
у Павлограді: багато постраждалих

23:14 Тисячі смертей за секунду:
зіткнення суден на швидкості менш як 2
км/год знищило місто

23:11 Не варто тішити себе ілюзіями:
експерт розповів про наслідки ударів по
Чонгарському мосту

23:10 Україна прискорила будівництво
оборонних ліній та "зубів дракона", – WSJ

22:38 Комбат пояснив, чи можна ще
врятувати Костянтинівку від захоплення
росіянами

22:07 4 дати народження людей, які не
створені для звичайної роботи

22:01 На AliExpress і Temu продають
справжні будинки з безкоштовною
доставкою – і люди купують

22:00 У позашляховики Mercedes
інтегрують перевірені в Україні дрони-
перехоплювачі Tytan

21:44 Російські удари по портах Одещини
загрожують обвалом експорту України, -
Reuters

21:33 Чи є в Чорнобилі двоголові змії-
мутанти: фахівець дав відповідь

21:28 "Маємо постійний дефіцит": Гнатов
назвав головні військові виклики для
України

21:21 4 дати народження людей, у яких
"стара душа" з пелюшок

21:07 Німеччина хоче передати Україні
розблоковані 6,6 млрд євро, але Польща
проти, – ЗМІ

21:06 Експерт розповів, чи зможе
українська балістика знищити Кримський
міст

20:47 Сили безпілотних систем за рік
завдали Росії збитків на 40 млрд доларів,
- Зеленський

20:46 Хлопчик знайшов скам'янілість
величезної морської рептилії віком 85
мільйонів років

20:33 Дубай здивував світ масштабним
проєктом нового аеропорту: що в ньому
буде

20:30 Ці знаки Зодіаку перестануть
рахувати копійки найближчим часом

20:18 Україна почне бити по РФ новою
балістикою вже під час випробувань:
експерт відповів чому

20:00 Які двері ви відчините: що на вас
чекає цього літа

19:38 Україна вперше самостійно
забронювала потужності газового
терміналу у ЄС: чому це важливо

19:35 В Україні хочуть посилити покарання
за перевищення швидкості: що пропонує
уряд

19:27 Завтра в Україні буде нове свято:
Зеленський підписав указ

19:27 Люди, які народилися в ці місяці,
створені для міцної родини

19:21 Як зробити банан у рази
кориснішим: названо несподіваний спосіб

19:15 "Виразна дірка": експерт назвав тип
дрона, яким міг бути атакований
Чонгарський міст

19:00 Підлога буде тиждень сяяти та
приємно пахнути: що додати у воду для
миття

18:40 Оцифрування стажу: українцям
пояснили, що буде з трудовими книжками
після 10 червня

18:37 Суди навколо Червоноградської
ЦЗФ ставлять під загрозу підготовку до
опалювального сезону, - депутат

18:34 На виїзді з Києва зупинили авто з
одіозним одеським ексвійськкомом
Борисовим, - ЗМІ

18:26 Енергія в кожній капсулі: як
подолати хронічну втому

18:18 У 2003 році NASA отримало
останній сигнал від зонда, який був за 12
млрд км від Землі

18:18 Вищі ціни на нафту збагачують
Росію, але створюють неочевидну
проблему, - BI

18:03 Українські дрони у країнах Європи: у
МЗС пояснили, як їх туди заносить

18:00 Гороскоп на 11 червня за картами
Таро: Левам - поради, Овнам - розкриття
таємниці

17:59 "Можемо поставити ВПК Росії на
коліна": експерт оцінив можливості
української балістики

17:56 Третє за величиною озеро Угорщини
зникає на очах через одну ключову
помилку

17:54 Масштабування логістичної
блокади РФ на півдні може значно змінити
хід бойових дій, - DeepState

17:43 Померла російська акторка, яка
підтримувала війну в Україні та окупацію
Криму

17:36 Китай здійснив прорив у розробці
електромагнітної зброї: що винайшов

17:32 Пускову установку "Нептуна"
адаптували для запуску нової ракети-
дрона Areion

17:31 Популярні туристичні острови
Іспанії можуть заборонити носіння
традиційного мусульманського одягу

17:26 Легендарний рок-хіт 1977 року
знову увірвався в чарти майже через 50
років
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Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах

  

"Так, є дорога, причому не тільки дорога Р-280, так звана "Новоросія", яка йде від

Таганрога до Мелітополя. Є й другорядні дороги, які противник також використовує, але

по них активно працюють українські Сили оборони, які в рамках концепції міддл-

страйків завдають ураження, насамперед, по ворожій військовій техніці, а також тій, яка

перевозить нафтопродукти".
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